

~~TOP SECRET~~



USSR

Correction to 3/NBP/T1506  
(of 30/11/1962)

Issued: 13/2/1963

Copy No: 201

1. REPORT ON "PER".
2. PROPOSED FINANCIAL TRANSACTION (1942)

From: STOCKHOLM

To: MOSCOW

No: 606

30 Mar. 42

CORRECTION

- 1.
2. On the first page of the text, in the 8th line delete

"Two months ago he broke finally with"

and insert

"Five months ago he broke finally with"

---

Distribution